
 
 

ATA DA 3ª REUNIÃO 

CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL 

 

Aos vinte e sete de julho de dois mil e dezessete, na sala de reunião da Casa dos 

Conselhos, sito à Rua Xavantes, 51, Vila Tupi, às 14h51min, deu-se início a 3ª Reunião 

por parte do presidente do Conselho Municipal de Defesa Civil e Diretor do 

Departamento de Defesa Civil, o Sr. Eng. Luciano Gomes Souza, que agradeceu a 

presença de todos.  

Não obstante, estiveram presentes os senhores representantes do 

Departamento de Defesa Civil, o Eng. Luiz Credidio, e o Sr. Allan Piva, que secretariou a 

reunião; representando a Secretaria de Promoção Social (SEPROS), a Sra. Vania 

Gimenez; representando a Secretaria de Assuntos de Segurança Pública (SEASP), o Sr. 

Fábio Rogério Marques;  representando a Secretaria de Obras Públicas (SEOP), o Sr. 

Acary Poppe; representando a Secretaria de Habitação (SEHAB), a Eng. Izabela 

Bevevino; representando a Secretaria de Transportes (SETRANSP), a Sra. Maria 

Aparecida Matos; representando a Secretaria de Finanças, o Sr. Ubirajara Gasparini; 

representando a Secretaria de Trânsito (SETRAN), o Sr. Leandro Franceloso; 

representando a Secretaria de Esporte e Lazer (SEEL), o Sr. Edgar Fernandes;  

representando o Corpo de Bombeiros, o Tenente PM João Paulo Laso; representando a 

Polícia Civil, o Delegado Carlos Miura e representando a Polícia Rodoviária, a Tenente 

Vanessa Fernandes. 

 Após a apresentação de todos, o Sr. Engº Luciano Gomes Souza deu sequência  

a reunião com uma apresentação sobre a Defesa Civil e o Conselho da Defesa Civil. 

Eng. Luciano explicou conceitos sobre: desastres, evento, situação de emergência, 

estado de calamidade pública, riscos e área de risco. Depois da apresentação dos 

conceitos, Eng. Luciano explicou a importância do Plano de Contingência e sua 

elaboração. 

Com os conceitos explicados, passou-se a discussão sobre a minuta de Lei de 

criação do Conselho Municipal de Defesa Civil. 

Foram discutidos os artigos da minuta e o único que sofreu alterações foi o Art. 

5º, que tratava da nova composição do Conselho. Por deliberação do Conselho foram 

incluídos na minuta as secretarias e os órgãos: Secretaria de Obras Públicas, Secretaria 

de Transportes, Secretaria de Trânsito, Secretaria de Esporte e Lazer, Polícia Militar 

Rodoviária, SABESP e Grupamento de Rádio Patrulhamento Aéreo. 

A Ata da 2ª reunião foi aprovada. Com toda a pauta da reunião cumprida e 

nada a mais acrescentar, o Engº Luciano Gomes Souza novamente agradeceu a 

presença de todos e encerrou a reunião às 16h45min. 

 
Presidido por: 
 
 
_________________________ 

Engº Luciano Gomes Souza 

Diretor do Departamento de Defesa Civil 

Presidente do Conselho 

Secretariado por: 
 
 
__________________________ 

Allan Michel Simões Piva 

Departamento da Defesa Civil 


